



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA), no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital PROPPG nº 12/2022 de 03 de março de 2022 conforme segue:

1. No Cronograma onde se lê "28 e 29/03/2022 - Período de recursos sobre o Resultado Preliminar"

leia-se: **28 a 30/03/2022** - Período de recursos sobre o Resultado Preliminar



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 30/03/2022, às 12:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1348537** e o código CRC **C0066A93**.